

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВСП «ЖИТОМИРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»
підпис існує Григорій ГУБАРСВ
«31»серпня 2022 р.

**План роботи
методичного об'єднання
класних керівників
на 2022/2023 н.р.**

Методичне об'єднання класних керівників навчальних груп ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»

Важливою складовою навчально-виховної роботи ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» є ефективна співпраця та обмін досвідом класних керівників навчальних груп у методичному об'єднанні, завдання якого визначаються метою виховної роботи у фаховій передвищій освіті і характеризуються багатовекторністю напрямів, спрямованих на формування громадських, соціально-культурних та професійних якостей майбутнього фахівця, залучення студентів до наукової роботи, творчої діяльності, до духовних надбань українського народу. Незаперечним є те, що робота керівника групи передбачає створення здорового морально-психологічного клімату в колективі, спонукає студентів до активної громадської позиції, творчих ініціатив, протидії антисоціальним та антикультурним явищам; підтримує саморозвиток особистості, її самостійності.

Методичне об'єднання класних керівників навчальних груп ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» працює над проблемою: **«Впровадження інноватики у систему виховної роботи як засобу формування провідних компетентностей майбутніх фахівців торговельно-економічної сфери».**

Мета діяльності методичного об'єднання класних керівників – це удосконалення науково-методичного рівня організації виховної роботи в навчальному закладі, вивчення і узагальнення кращого досвіду комплексного підходу до організації виховного процесу в студентських групах, запровадження досягнень світової педагогічної науки, традицій національної педагогіки.

Основний акцент в організації виховної роботи коледжу ставить на інтеграції різних напрямків виховання та ефективній співпраці усіх структурних підрозділів коледжу у вихованні. Складовими системи роботи методичного об'єднання класних керівників навчальних груп є:

1) Організаційне забезпечення роботи керівників груп

Основною організаційною формою роботи керівника зі студентською групою є години спілкування, які проводяться 1 раз на тиждень. Години спілкування є важливим чинником проведення інформаційної, адаптаційної, професійно-орієнтовної, виховної, культурно-просвітницької роботи в студентській групі. Вони є організаційною формою проведення зустрічей з психологами, спеціалістами з права, представниками різних просвітницьких організацій, ветеранами війни і праці, випускниками коледжу, представниками Студентської ради, проведення тематичних вечорів (зустрічей) та ін.

Значну організаційну роль у роботі керівника групи відіграє наявність Плану виховної роботи навчальної групи.

Структура плану виховної роботи керівника навчальної групи робить роботу керівника групи організованою, чіткою, визначеною, контрольованою.

2) Методичне забезпечення роботи керівників груп

Складовими методичного забезпечення роботи керівників груп є Положення про методичне об'єднання керівників груп, Положення про керівника навчальної групи, План виховної роботи керівника навчальної групи, різноманітні матеріали методичного та просвітницького характеру на допомогу в роботі керівника групи, проведення семінарів-практикумів для молодих керівників груп, різноманітних науково-методичних семінарів та психологічних тренінгів.

3) Психологічний супровід роботи керівників груп

Основними напрямками психологічного супроводу роботи керівників навчальних груп є:

- організація наставництва для молодих керівників груп;
- психолого-методичне і теоретичне забезпечення роботи керівників груп;
- проведення психологічного консультування для керівників груп;
- робота психолога в гуртожитку коледжу;
- проведення індивідуальних та групових консультацій психолога для студентів;
- проведення годин спілкування з психологом;
- інформаційні та просвітницькі виступи психолога на виховних та просвітницьких загальноколеджних заходах;
- надання допомоги керівникам у проведенні психологічних досліджень в академічних групах, гуртожитку.

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ»

підпис існує Григорій ГУБАРЄВ
«31» серпня 2022 р.

**План та тематика засідань методичного об'єднання класних керівників
на 2022/2023 н.р.**

№ з/п	Тематика	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
I засідання				
Тема: «Стратегічні напрямки організації виховного процесу у вимірах сьогодення. Особливості організації виховної роботи в кризових умовах на 2022/2023 н.р. Підвищення фахової компетентності класного керівника»				
Мета:				
<ul style="list-style-type: none">• забезпечити нормативно-методичне супроводження освітнього процесу,• надати методичні рекомендації класним керівникам щодо особливостей організації виховної роботи в умовах воєнного стану, пандемії, змішаного навчання				
Форма проведення: інструктивно-методична нарада				
1.	1. Аналіз роботи за 2021/2022 н.р. Визначення основних напрямків та завдань виховної роботи на поточний навчальний рік 2. Визначення та погодження тематики засідань методичного об'єднання класних керівників 3. Складання та погодження графіків чергування, відвідування гуртожитку, погодження та розподіл відкритих годин культури та спілкування та проведення загальноколеджних виховних заходів 4. Методично-практична консультація: «Планування виховної роботи керівника навчальної групи. Основні вимоги до документації керівника навчальної групи» 5. Надання методичних рекомендацій щодо проведення Дня Знань та Першого уроку у 2022/2023 н.р. 6. Ознайомлення з нормативно-правовими документами, що регламентують діяльність у 202/2023 н.р. 7. Інструктаж з безпеки життєдіяльності (алгоритм дій в разі кризових ситуацій) 8. Різне	Серпень	Поліщук А.В. Інженер з ОП Психолог Фельдшер Класні керівники	
II засідання				
Тема: Психолого-педагогічні умови успішної адаптації та соціалізації першокурсників до навчання у закладі фахової передвищої освіти: типові проблеми та нешаблонні рішення				
Мета: надати методичні рекомендації класним керівникам щодо успішної соціалізації, адаптації студентів нового набору				
Форма проведення: психолого-педагогічний форум				
2.	1. Аналіз даних соціального паспорту коледжу. Аналіз контингенту студентів I курсу 2. Вплив воєнних дій в Україні на здоров'я дітей, підлітків та дорослих. Про організацію психолого-педагогічного супроводу	Жовтень	Поліщук А.В. Класні керівники I курсу Стукач А.А.	

	<p>новоприбулих студентів в адаптаційний період. Аналіз статистики захворювань серед студентів нового набору.</p> <p>3. Аналіз результатів анкетування студентів нового набору щодо їх адаптації в освітньому закладі. Поради-рекомендації зі сприяння успішній соціалізації та адаптації студентів-першокурсників</p> <p>4. Різне</p>		Темненко Н.І.	
<p>III засідання</p> <p>Тема: Безпечний простір в освітньому середовищі</p> <p>Мета: підвищення фахової кваліфікації класних керівників з удосконалення нормативно-правової бази у сфері булінгу та кібербулінгу у студентському колективі. Формування у класних керівників установки на застосування технологій та основ впровадження демократичних цінностей: захищати права дитини, навчати здобувачів освіти життєвим навичкам, що сприяють соціальній злагодженості, розбудові здорових стосунків</p> <p>Форма проведення: круглий стіл</p>				
3.	<p>1. Культура мобільного віртуального спілкування. Безпечний онлайн-простір: реалії сьогодення</p> <p>2. Правові аспекти протидії булінгу в закладах фахової передвищої освіти в сучасних умовах</p> <p>3. Безпека освітнього простору в кризових умовах: профілактика та підвищення стресостійкості класних керівників та вихователя (арт-терапія)</p> <p>4. Аналіз роботи МО класних керівників за I семестр 2022/2023 навчального року</p> <p>5. Аналіз проведення відкритих годин спілкування та загальноколеджних виховних заходів у I семестрі 2022/2023 н.р.</p> <p>6. Планування роботи класних керівників на II семестр 2022/2023 навчального року. Надання методичних рекомендацій щодо проведення заходів за планом роботи</p> <p>7. Різне</p>	Грудень	<p>Зінченко Г.В.</p> <p>Бібік А.М.</p> <p>Поліщук Т.Р.</p> <p>Темненко Н.І.</p> <p>Поліщук А.В.</p> <p>Поліщук А.В.</p> <p>Класні керівники</p>	
<p>IV засідання</p> <p>Тема: Тайм-менеджмент та ресурси для підвищення ефективності роботи педагога</p> <p>Мета: підвищити та покращити компетентності класного керівника при організації роботи зі студентами щодо найбільш успішних світових методик та підходів до тайм-планування, визначити «крадіїв часу» та причини хронофагів, а також досліджували та практикували дієві інструменти, сучасні технології, лайфхаки підвищення власної ефективності у професійній діяльності.</p> <p>Форма проведення: воркшоп</p>				
4.	<p>1. Тайм-менеджмент без стресу: найкращі світові техніки і прийоми у щоденному житті.</p> <p>2. «Крадії часу» і «дедлайн-залежність»: визначаємо, як боротись із тайм-перешкодами.</p> <p>3. Сучасні технології і лайфхаки для підвищення продуктивності: беремо на замітку</p> <p>4. Різне</p>	Лютий	<p>Доманчук А.І.</p> <p>Виговська О.А.</p>	

V засідання

Тема: «Національно-патріотичне виховання здобувачів освіти в сучасних умовах»

Мета: підвищення психолого-педагогічної компетентності класного керівника при організації роботи зі студентами з питань особистого простору, розподілу часу та можливостей розвитку цифрової компетентності в умовах війни

Форма проведення: семінар-практикум

5.	1. Напрямки роботи щодо підвищення рівня національно-патріотичного виховання учасників освітнього процесу в умовах сьогодення 2. Впровадження стратегії волонтерства в освітній процес. Волонтерство під час війни 3. Мистецтво як засіб ствердження національної самосвідомості та ідентичності 4. Різне	Квітень	Батеньков О.Л. Піонтківська С.Л. Панченко В.С.	
----	--	----------------	--	--

VI засідання

Тема: Пріоритети роботи класних керівників на наступний навчальний рік

Мета: обмін досвідом

Форма проведення: презентація

6.	1. Аналіз проведення відкритих годин спілкування та загальноколеджних виховних заходів у II семестрі 2022/2023 н.р. 2. Творчі звіти роботи класних керівників: «Я – класний керівник» 3. Узагальнення досвіду кращих класних керівників навчальних груп. Створення банку даних актуального досвіду класних керівників 4. Виконання плану роботи методичного об'єднання за 2022/2023 навчальний рік. Підведення підсумків роботи МО класних керівників. Перспективи планування роботи на 2023/2024 навчальний рік 5. Різне	Червень	Поліщук А.В. Класні керівники Поліщук А.В. Поліщук А.В. Класні керівники	
----	---	----------------	--	--

Заступник директора з виховної роботи підпис існує

Альона ПОЛІЩУК